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(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6) , (4,1), (4,2),(4,3), (4,4)
(4,5),(4,6),(5,1)4(5,2),(5,3),(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),(6,2),(6,3)
(6,4),(6,5),(6,6) 1}

2.1) W A Duvgnasafinfausnoonumiounan 5
A = 11,0,(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1 ,(2,2),(2,3),
(2,4),(2,5),(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6),
(4,4),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6)}

24 2
P@A) = £ = 3
2.2) W B (Owuvgna safnfafdosoonumid
B = {(1,1),(1,3,(,5),(2,1),(2,3),(2,5),(3,1),(3,3),(3,5),
(4,1),(4,3),(4,5),(5,1),(5,3),(5,5), (6,1),(6,3),(6,5)}

18

P(B) = 16

- 1
2

- A - W [ ] r -
2.3) ignasafm¥ausnoonueioonan 5 uaznfeiidos chumd ffo

ANRB

AnB = {(1,1),(1,3),(1,5),(2,1),(2,3),(2,5),(3,1‘),(3,3),(3,5),

(4,1),(4,3),(4,5)}
‘. P(A 0 B) %=—§-

[ ] -
wioLvnonananalaan A M B (Juddsesotu IWEe

P(ANnB) = P(A) . P(B)

1 1
= ( 3‘)( 2 ) = 3



~&cn-
2.4)  wgnrssdnfausnoanumilshioonan 5 wazafaddssoonumndug Ao A 0 B
d+ & M B (Jusdsesoriu

. P@En B) P(A) . P(B)

2 1 1
l-330-3) = ¢

w - 1 -
o3| WA Juivgnisofliwasedaenade

war B Owingnaswfienasdanaoiiun
ds P) = 0.7, P(B) = 0.4
Tno A uae B (Juddszwoniu
3.1)  manstinaz (udazdegnadhunenauifluefa P(A n B)
.".P(ANB) = P(A) . P(B)
= (0.7)(0.4) = 0.28
3.2) monsinaeldudaelidafiagnadnuaznauiffun #o P(A 0 B)

P(R) . P(B)

.. PAn B

(1 - P(A))(1 - P(B))

(1 - 0.7)(1 - 0.4)

(0.3)(0.6) = 0.18

3.3) pantsigas (uflasfaunamauna (s inash Mo P(A n B)
. P(ANnE) = P@A) . P(E)
= (0.7)(0.6) = 0.42
3.4) nanninae L Tuflae d480 2damson su 1 fusoun 1+ Inotn mds Mo Lenenare e adnualaids
nauifuavtodsntoifuawidadnam Ao
P((An B) u (A n B))

diP(AnB U (AnNB) = P(AnB)+P@ANB)



el

wi P(ANnB) = P(A) . P(H)
= (0.7)(0.6) = 0,42
uar P(A nB) = P(A) . P(B)
= (0.3).(0.4) = 0.12
.*. P((ANn B) U(@ANB)) = 0.42+ 0.12 = 0.5

3.5)  wgnasedliendsotinios 1 ounelu 2 ounadl Mo analeanieadienadh wellalds
nauiidus wfodenauifusualidasnan (Mosa 3.4 Avamuan) dudsfa 2 ovhs
fodafiagnatourenauiflun (Aodo 1.1 Maunuan) dufle P(A N E) U (A n B)

U (A n B))
.. P((An B)U ANB)U(ANB)) =P@ANB)+P(A NB) + P(A n B)

= 0.42 + 0.12 + 0,28 = 0.82

04| WA Tvenasofuiianlduedimon A

B 1JwivpnnsaflusiUanidusdian B
C vJuivgna setleinnidusdtion €

d4 P(A) = 0.45, P(B) = 0.30 , P(C) = 0.60

4.1)  mrnaninas Qufuidaus s Wadmionfdmora Ao
P(AN B nNnC) = P(A) . P(B) . P(C)
= (0.45)(0.30)(0.60) = 0.081
4.2)  PIninas  Judldusdnvon A Wil \Wudodqs1fiuae P(A N B n C)
. P(AnEBENC) = P(A) .P@B) . PO
- (0.45).(1 - 0.30)(1 -~ 0.60)
= (0.45)(0.,70)(0.40) = 0.126 |
4.3) mquﬁw:xﬁuﬂ'lai'mvfnﬂan C usiRusotaefiuafe P(A 0 B n C)

' PANEBNC) = P@ .PE .PQE
= (1 - 0.45)(1 ~ 0.30)(0.60) = 0.231



i 1

4.4)  pasnas 1 Juflduadvon A wa: B Ao P(A N B A C)
C.PANBAG = P@) . P(B) . B(O)
| = (0.45)(0.30) (1 - 0.60)
= (0.45)(0.30)(0.40) =  0.054
4.5)  mavaaas 1A 1duadnon A uas C Ao P(A R B N ()
‘. PAnBnC) = P(A) .P(B) . P(C)
= (0.45) (1 - 0.30)(0.60)
= (0.45)(0.70)(0.60) = 0.189
4.6)  mannuna: L TuAlduadionotne lnotnanils
Mo P((AnBNC) U(ANnBNC) U(AnBacC))
= PAnBnC)+PEnBNC)+PARBNC
san P(AnBn€) = P .PE) .PO
= (0.45)(0.70)(0.40) = 0.126
P(An Bnd) = P(A) . P(B) . P(D)
= (0.55)(0.30)(0.40) = 0.066
P(An 3 nc) = P(A) . P(B) . P(C)
= (0.55)(0.70)(0.60) = 0,231
"P(AnBal) u@nBaC) U@nNEBno)

= 0,126 + 0.066 + 0.231 = 0.423

4.7)  mannaz il dusdmiandosounsanndnuoni
#fo P(ANBNnC)u(@AnBnancC)u(AnBn)
= PAnBANC)+P(ANnBncC)y+PAnBNGE
smn P(ANBNC) = P() .P(@B) .PC)

= (0.55)(0.30)(0.60) = 0.099

'



o~

PAnBncC) = P ., P{E .PE

= (0.45)(0.70)(0.60) = 0.189
PAnBnC) = P . P@B) .PWO

= (0.45)(0.30)(0.40) = 0.054
C.P(AnBRnC)Uu@AnBnc)vu@anBnl))

= 0.099 + 0.189 + 0.054 = 0.342

4.8) mamauras Al ldusImeninisy Mo P(A N B n C)
"-PAnBalC = P@A .P(E .PWO
. (0.55)(0.70)(0.40) = 0.154
4.9) LT NI Lﬂuﬁ'l'fuadnwanad‘ws?awﬁau"uq'mﬁ'mau"n Aosnaa:dwtiodhnse
ADagUne wfodnmodns Min Mo
P(AnBrnC) u@nBnC) u@AnBac)+ P((Z nBnC)
UANBAC) UANBNC)+PANBNC)
= 0,423 + 0.342 + 0.081 (aneo 4.6,4.7uRsb.1)

bl Ot846

o5 m A,B,C,D,E tﬂumqumwa’hm‘ﬁoaau A,B,C,D,E gnanus el

imu P(A) = 0.5, P(B) = 0.3, P(C) = 0.7, P(D) = 0.6, P(E) = 0.1

5.1) mainaridufazriognfia 5 oo M0 P(AN B nCODNE)
| ' PAnBncCnDnE) =P(A).P(B).P(C).P(D).P(E)
= (0.5).(0.3).(0.7).(0.6).(0.1)
= 0.0063

5.2)  Arusinae Sufiafndie 5 vofla PAnBnCnbDnkE

. PAnBaCandDnE =pP@A).PE).PE.PO).PE)

= (1 - 0.5)(1 - 0.3)(1 - 0.7)(1 - 0.6)(1 -0.1)



T

= (0.5)(0.7)(0.3)(0.4)(0.9)

= 0.0378

. 5.3)  mamnae Ouiieo A,B,C gnumga  D,E an

ma PAnBncnbDnE) = P(A).P(B).P(C).P(D).P(E)
= (0.5)(0.3)(0.7)(1 - 0.6)(1L - 0.1)
= (0.5)(0.3)(0.7)(0.4)(0.9)

= 0.0378

5.4) mowsinaz Jwwo  A,C,E fn unviwo B,D gn fle

PAnBncnDnE

PAnBnCnDAnNE) P(A).P(B).P(C).P(D).P(E)
= (1-0.5)(0.3)(1-0.7)(0.6)(1-0.1)
= (0.5)(0.3)(0.3)(0.6) (0.9)

= 0.0243

5.5) ivpnasofvwodoupn 4 vo Ao
(AnBncnDNnE)u(AnBncndDnE) U(AnBnanCnDnE)
UGAnBncnDnE)yYAnBnCnD nE)
M P((AnBNRnCADNE)yU(AnBnancnDnE)v@AnBnlnDnE)

UAnBacCnNnDNE)YVY@A@nBncCcNDdanE))

PANBAnCNDNE)+PANnBAaCnNnDnE)Y+PANBACADRINE)

+PANnBnCAaDNE)+(AnBnCabnE)

P(A).P(B).P(C).B(D).P(E) + P(A).P(B).B(C).D(D).P(E)
+ P(A).P(B).P(C).P(D).P(E) + P(A).P(B).P(C).P(D).P(E)
+ P(A).P(B).P(C).P(D).F(E)

(0.5)(0.3)(0.7) (0.6) (1-0.1) +(0.5)(0.3)(0.7)(1-0.6) (0.1)+(0.5) (0.3)

(1-0.7) (0.6) (0.1) +(0.5) (1-0.3) (0.7)(0.6) {0.1)+(1-0.5) (0.3) (0.7) (0.6)
(0.1)



—dein~

= 0.0567 + 0.0042 + 0.0027 + 0.0147 + 0.0063

= 0.0846



